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Q1
A quel point la théorie (les exposés, les lectures) vous a t'elle permis
d'approfondir...

Réponses obtenues : 8
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q2
A quel point les expérientiels vous ont ils permis d'approfondir...
Réponses obtenues : 8
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q3
A quel point les practicums (thérapeute, observateur(rice), client(e))
vous ont ils permis d'approfondir...

Réponses obtenues : 8
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4
A quel point la supervision vous a t'elle permis d'approfondir...
Réponses obtenues : 8
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5
A quel point vos cliniques d'apprentissage vous ont elles permis
d'approfondir...

Réponses obtenues : 8
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6
A quel point le dispositif dans son ensemble vous a t'il permis
d'approfondir...

Réponses obtenues : 8
 Question(s) ignorée(s) : 0
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